

信用卡面签是很多新人朋友都会遇见的常见问题，也是大家比较烦的一件事。然而对于首次申请一家银行的信用卡，是一定要去银行柜台面签的，否则开不了卡。

各行面签流程基本一样：主要是本人带上身份证去网点核实一下身份，银行亲自见到申请人本人签字，面前时尽量穿着整洁大方，有条件的朋友还可以带上工资、社保、房车本等硬性加分资料。

下面是来看看15家银行的面签流程，记得收藏！

1、工商银行

工商银行信用卡有面签的，不过并不是每次办卡都要去网点面签。

工行的规定是：用户通过网上、微信、手机等线上渠道申请，并且是工行首张信用卡，就需要申请人携带身份证和信用卡到发卡地区工行网点进行面签，然后完成卡片启用。

2、农业银行

农行的网申跟工行一样，也是寄到网点通知客户面签领卡。不过，老农没有大妈好说话，面签通过率不高。

农行网点的权限很大，可能会拿各种理由拒绝给客户面签，各个网点面签也都不太一样。

如果客户有农行网银，在网银申请信用卡，到网点领卡是不用面签的。

3、建设银行

建行的网申又不一样，是先面签再制卡最后寄卡。建行网申效率很快，很多人都反映是秒批的，短信里通知去网点面签。客户可以拿身份证直接到建行的智能柜员机上面签，流程简单。

4、中国银行

中行的网申是唯一跟商业银行接轨的，信用卡直接寄给客户，客户持身份证、信用卡和卡纸，到中行网点面签激活。

中行的面签也不简单，很严谨，会核对信息，会拨打单位电话。可能以没有存款、没有社保等理由拒绝面签。个别会要求收入证明、房产证、驾驶证或公积金。

5、交通银行

交行的网申效率很高，有秒批通道。并且寄卡效率特别快，通常第2、3天卡就收到了。客户拿身份证、信用卡、卡纸去交行网点，在卡纸上抄录语句后，到柜面激活就行了。会核对工作单位和地址，相对简单。

6、光大银行

光大的面签最特别，别的银行是先审核在面签，光大是先面签再审核。所以，光大的面签后被拒的概率是最大的。

光大的网点的警惕性都很高，资料核对很严格，你的回答稍有跟填表资料不符，就会被拒。通常还会当面拨打工作单位电话，所以最好挑工作日去面签。

7、浦发银行

浦发网申的人多，所以很多浦发网点都有VTM（远程视频柜员机）。

网申浦发，信用卡是直接寄给客户的，然后客户携信用卡和身份证，到柜面激活。柜面基本只合适是否本人申请，通常也就核对相关信息，不会有社保、理财等要求

。如果怕麻烦可以直接VTM激活。

8、广发银行

广发的面签还有复审的意味，柜员或VTM会核实申卡时的基本信息和工作内容。

接到征信电话后，带上身份证和卡，在vtm机器上操作，有专人视频对话，主要是核实一下是否本人或者是前台直接去激活，抄写一段话，个别的会问一些个人申卡时的基本信息、工作信息，最好在vtm机激活，一般当天出结果，长的需要一到两周，有的需要二次审核。

面签完成后，就让你回家等通知。不过基本上当天会收到短信，然后自己通过自助渠道，设置好密码就能使用了。

9、招商银行

招商是根据评分区别对待，评分高的客户可以直接网申，收到批核短信后带着身份证去网点面签。工作人员通常会建议你办借记卡或理财，可不用搭理，不影响下卡

。

10、平安银行

平安先寄卡再面签，流程简单很稳。

11、中信银行

中信的网申比较奇怪，有先面签再寄卡，也有先寄卡再面签。但是中信的面签，基本都是稳的。

12、民生银行

民申是先寄卡再面签，客户带着身份证、信用卡和卡纸，带网点激活。民生现在流行PAD激活。

13、华夏银行

华夏的网申面签是先寄卡，再本人持身份证、信用卡、卡纸，去网点激活即可，流程简单基本都会过。

14、兴业银行

兴业银行的网申通过后，批核短信里面有额度和验证码，还会通知客户去网点核身及领卡。就是面签核实身份，所谓的领取信用卡不过是开通虚拟卡，后续还会给你寄送实体卡。

面签过程也很简单，带身份证签字拍照，简单回答几个问题即可。

15、邮政银行

带上身份证、信用卡，复印身份证签字就行了面签容易过，不会刻意刁难你。

综上所述，其实除了光大、广发银行有二次审核、复审之外，大部分面签就是银行确认一下是否是你本人，亲自看到你签字，所以大多也不会刁难人的，只要按要求准备好资料就可以了！

